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令和６年１月定例教育委員会 会議録 

 

１．日  時  令和６年１月 25 日（木） 13：30 から 14：20 まで 

 

２．場  所  中央公民館 講義室 

 

３．出席委員  教 育 長  宮 本  隆 

        教育長職務代理  佐 藤  一 郎  

        教 育 委 員  花 里  一 惠 

                  鈴 木  淳 子 

                   

                   

 

４．事 務 局  こども教育課長 

        生涯学習課長 

こども教育課長補佐兼学校教育係長 

こども教育課長補佐兼児童係長 

子育て支援係長 

生涯学習課長補佐兼生涯学習係長 

生涯学習課長補佐兼文化振興係長 

        生涯学習課長補佐兼図書館長兼図書館係長 

 

５．傍 聴 人  ０名 
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１．開会 

 

 ＜事務局（こども教育課長）＞ 

 只今から令和６年１月定例教育委員会を開催いたします。教育長挨拶の前

に、昨年議会 12 月会議最終日におきまして、教育委員の人事案件を提出し、

同意を得ました鈴木淳子氏が本日初参加となります。任期につきましては、令

和６年１月１日から令和９年９月 30 日までの３年９か月ということでお勤め

いただくようになります。それでは初めてですのでご挨拶の方お願いしたいと

思います。 

 

 ＜鈴木委員＞ 

 皆様こんにちは。１月１日付で町の教育委員を拝命いたしました鈴木淳子と 

申します。退職後ブランクがあります。そしてその間、町の子どもさんと関わ

る仕事をさせていただきましたので、そのことも経験を活かして何よりコロナ 

の間にいろいろなことがありましてその他新しいことが増えているので、また 

学んでいかなくてはいけないなと思いつつ、この大役を引き受けてしまって心

配しております。 

また、いろいろお世話になります。いろいろ教えていただきたいと思います

が、よろしくお願いいたします。 

 

 ＜事務局（こども教育課長）＞ 

 ありがとうございました。なお、本城委員につきましては、能登半島地震の

ボランティアに参加されているということで欠席となりますので、ご承知くだ

さい。それでは、宮本教育長ご挨拶をお願いいたします。 

 

２．教育長あいさつ 

 

 ＜宮本教育長＞ 

 皆さんこんにちは。本日の定例教育委員会へお集りいただきましてありがと

うございます。今年もよろしくお願いします。また、鈴木淳子委員もこれから

よろしくお願いいたします。暗い話題から申し上げるようになりますが、能登

半島の地震や事故等大変ではありますが、復旧を願うばかりでありますけれど

も、町の方でもいろいろな支援を行っておりまして、教育委員会としても能登

町のお子さんをお２人、区域外就学ということで町内の小学校で受け入れてお

りますので、ご承知いただければと思います。逆にうれしい話題としては、年

末に届きました大谷翔平選手のグローブについて、１月９日の各小学校の始業
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式の際に各校違った形ではありましたけれども学校に届けられました。今後の

使い道につきましては、それぞれ子ども達が考えていくようなことを校長先生

が言ってましたけれども、大変うれしいお知らせということで、あわせてスポ

ーツ協会の方からボールも寄付していただいたということでありますので、ご

紹介させていただきたいと思います。 

 さて、前回の教育委員会では、４保育園でのオーガニック給食の試行をやっ

てみましたが、第２弾ということで小学校中学校でも有機米と町内のレストラ

ンシェフによるレシピ提供の給食というものを２月９日に行います。当日は、

学校給食応援隊の方々とか地産地消コーディネーターの皆さんもご参加いただ

いて、そのような企画をしておりますのでご承知いただければと思います。以

上です。 

  

３．報告事項 

 

 ＜事務局（こども教育課長）＞ 

 それでは３．報告事項並びに４．協議事項につきまして教育長のほうで司

会・進行をお願いいたします。 

 

（１）教育委員会行事・事業報告について 

 

 ＜宮本教育長＞ 

 それでは（１）行事・事業報告についてお願いいします。 

 

 ＜事務局(こども教育課長補佐兼学校教育係長)より説明＞ 

 それでは資料の２ページをお願いします。 

 期間につきましては令和５年 12 月 22 日から令和６年１月 24 日までとなり

ます。12 月 22 日、校長会・教育委員会連絡会を軽井沢西部小学校で開催しま

した。同じく 22 日令和５年 12 月定例教育委員会中央公民館、12 月 25 日議会

全員協議会役場、12 月 26 日交通安全対策会議役場、12 月 27 日重要文化財

「軽井沢夏の家」指定書引渡式役場、同じく 27 日仕事納めの式役場、１月に

なります。１月４日仕事始めの式役場、１月６日令和６年二十歳の集い中央公

民館、10 日 2024 年部落解放同盟佐久地区協議会旗びらき佐久市、11 日主幹指

導主事面談及び佐久地区市町村教育委員会連絡会佐久地域振興局、12 日令和６

年議会１月第１回会議役場、17 日令和５年度理事会及び県教育委員会との教育

懇談会長野市教育センター、23 日地域公共交通会議分科会役場、24 日主幹指
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導主事面談及び佐久地区市町村教育委員会連絡会佐久地域振興局。出席者につ

きましては記載のとおりでございます。 

行事事業報告については以上となります。 

 

 ＜教育長＞ 

 （１）行事・事業報告について何かございますか？ 

 

 ＜佐藤職務代理＞ 

 18 日に新庁舎検討委員会ということで、私と本城委員、外川補佐の３人で出

席しました。内容についてはご存じかと思いますけど、山下三浦設計事務所で

いいかというところでいろいろともめてましたけど、意見がまとまらなくて最

終的には委員の賛成か反対かで結果的には賛成多数、反対が１人ということで

山下三浦設計事務所さんということになりました。一応今月末を目指して町長

の意見を求めるという形で決着しました。それで２月に町長からおそらくどう

いう方向でやっていくか示されると思います。以上です。 

 

 ＜事務局（こども教育課長）＞ 

 事務局の方から１月 12 日に行われました令和６年議会の第１回会議の関係

でございます。主だったところは人事院勧告によります給与の改正ですとか、

期末手当勤勉手当の差額支給というのが全課にまたがった共通事項でありまし

て、そのほかにこども教育課としましては、本日報告にもございますが、児童

の増加に伴う西部小学校の東教室棟建設にあたりまして、まず効率的にするに

あたりましては、プール解体を進めていくということで、議会全員協議会、12

月会議 1月会議になりますが、補正予算で計上させていただいたものが可決と

なりました。５年度６年度とですね債務負担でこの工事を行うにあたりまして 

予算につきましては全部で 4,500 万円ということで計上してございます。本

日、この業者を決めます選定委員会が行われまして、今後入札、解体工事着工

ということで進めていきますのでよろしくお願いしたいと思います。また、今

後のスケジュールにつきましては、この後の計画の方でですね、説明会等でも

触れさせていただきます。 

 

（２）教育委員会行事日程について 

 

 ＜宮本教育長＞ 

 続きまして（２）教育委員会の行事日程についてお願いします。 
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 ＜事務局(こども教育課長補佐兼学校教育係長)より説明＞ 

それでは資料の３ページをお願いします。 

期間につきましては令和６年１月 25 日から令和６年２月 22 日となります。 

１月 25 日校長会・教育委員会連絡会軽井沢中学校、同じく 25 日１月定例教育

委員会中央公民館、26 日埼玉県富士見市行政視察対応軽井沢中学校と風越学

園、31 日第 66 回書初展審査会中央公民館、２月２日令和５年度佐久地区市町

村教育委員会連絡協議会研修会佐久グランドホテル、７日佐久広域連合会議佐

久広域連合、９日有機米給食軽井沢中学校、14 日令和５年度第３回長野県町村

教育長代議員会小布施町、同じく 14 日令和５年度第３回長野県市町村教育委

員会連絡協議会代議員会長野市教育センター、16 日地域公共交通会議全体会役

場、22 日校長会・教育委員会連絡会中央公民館、同じく 22 日定例教育委員会

中央公民館。出席者につきましては記載のとおりとなっております。また、こ

ちらの方には記載はございませんが、本日 19 時より西部小学校において、西

部小学校東教室棟建築工事の保護者説明会を開催いたします。こちらの行事日

程については以上となります。その他のイベント関係は子育て支援係長より説

明をさせていただきます。 

 

 ＜事務局（子育て支援係長）より説明＞ 

資料 1、るるぱる２月号をお願いいたします。 

子育て支援センターは、１月 10 日からトイレ改修のため休館しておりまし

たが、予定通り２月１日から開館いたします。２月の主な行事となりますが、

子育てダイヤル２月６日火曜日、13 日火曜日、27 日火曜日９時 30 分から 12

時、助産師、保健師、保育士が相談に応じます。ぴよぴよベビー相談が２月 19

日月曜日 13 時から 16 時まで開催されます。子育て講演会になりますが、２月

20 日火曜日 10 時 30 分から 11 時 30 分、講師は、長野県歯科医師会の方から来

ていただき、乳歯を守ろうということで講演をいただきます。裏面はご覧いた

だき、３ページ目の 12 月利用報告になります。インフルエンザの影響で中止

した行事もございますが、利用者数 531 人、相談件数は 78 件となっておりま

す。 

   

（３）各種行事への後援等について（９件） 

 

＜宮本教育長＞ 

 それでは（３）の各種行事の後援報告についてお願いします。 

 

 ＜事務局(生涯学習課長補佐兼生涯学習係長)より説明＞ 
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４ページをお願いします。各種行事の後援等につきまして、行事名、主催

者、開催日、場所の順に申し上げます。 

①第 22 回軽井沢杯バレーボール大会。資料は５ページ６ページとなりま

す。主催者は軽井沢町スポーツ協会バレー部、開催日は 2月 11 日日曜日、場

所は軽井沢風越公園総合体育館です。 

②エルツおもちゃ博物館・軽井沢 2024 年春夏展「ヨーロッパのおもちゃ工

房」。資料は７ページ８ページとなります。主催者はエルツおもちゃ博物館・

軽井沢、開催日は３月９日土曜日から 10 月７日月曜日、場所はエルツおもち

ゃ博物館・軽井沢展示館です。 

③軽井沢絵本の森美術館 2024 年春展「マザーグースを楽しむ」。資料は９

ページ 10 ページとなります。主催者は軽井沢絵本の森美術館、開催日は３月

９日土曜日から６月９日日曜日、場所は軽井沢絵本の森美術館第２展示館で

す。 

④第 36 回軽井沢卓球選手権大会。資料は 11 ページ 12 ページとなります。

主催者は軽井沢町スポーツ協会、開催日は 2月 3日土曜日から 4日日曜日、場

所は軽井沢風越公園総合体育館です。 

⑤軽井沢町小学校３校合同さよなら滑走。資料は 13 ページ 14 ページとなり

ます。主催者は軽井沢東部小学校、開催日は２月６日火曜日、場所は軽井沢風

越公園屋外スケートリンクです。 

⑥あげるもらう市。資料は 15 ページ 16 ページとなります。主催者は中村理

恵、開催日は２月 21 日水曜日、場所は中軽井沢図書館多目的室です。 

⑦第１回軽井沢スピードスケート記録会。資料は 17 ページ 18 ページとなり

ます。主催者は軽井沢スケート連盟、開催日は２月３日土曜日、場所は軽井沢

風越公園スケートリンクです。こちら第１回という冠にはなってございます

が、以前より行っている行事であり、後援をさせていただいており、参加範囲

の拡大ということで町内の生徒から佐久地区の生徒ということで範囲を拡大し

たことによりまして第１回となってございます。 

⑧東京交響楽団軽井沢シリーズ第３回。資料は 19 ページ 20 ページとなりま

す。主催者は公益財団法人東京交響楽団、開催日は８月 15 日木曜日、場所は

軽井沢大賀ホールです。 

⑨教育講演会７か国語で話そう。資料は 21 ページ 22 ページとなります。主

催者は一般財団法人言語交流研究所ヒッポファミリークラブ、開催日は２月 23

日金曜日、場所は軽井沢風越公園総合体育館会議室です。 

以上報告でございます 
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（４）区域外就学の承認について（４件） 

 

 ＜宮本教育長＞ 

 続きまして（４）区域外就学の承認についてお願いします。 

 

＜事務局(こども教育課長補佐兼学校教育係長)より説明＞ 

 

（５）令和６年度 町単（仮称）西部小学校東教室棟建設工事について 

 

 ＜宮本教育長＞ 

 続きまして（５）令和６年度西部小学校東教室棟建設工事についてお願いし

ます。 

 

＜事務局(こども教育課長補佐兼学校教育係長)より説明＞ 

 （５）の西部小学校東教室棟建設工事の説明をさせていただきます。資料６

をお願いいたします。資料６の１になります。こちらにつきましては、現在既

存のプールを解体する工程をこちらの方に記載をさせていただいております。

令和６年６月より東教室棟建設工事を開始するにあたり事前に既存プールを解

体するものでございます。一番左側のフェーズ１になります。こちらにつきま

しては現在既存のプールの更衣室トイレを解体するものでございます。フェー

ズ２真ん中にありますこちらの方に防火水槽を新設いたします。この防火水槽

の新設につきましては、現在のプールが防火水槽の役目を果たしているため、

プールを解体する前に新しい防火水槽を新設しなければならないため、こちら

の方、プール解体の前に新しい防火水槽を新設するものでございます。フェー

ズ３になります。こちらの方でプールの解体をするものでございます。 

こちらの解体工事につきましては、令和６年２月から令和６年６月までの予定

となっております。続きまして資料６の２をお願いいたします。西部小学校東

教室棟建設実際の教室の平面図になります。２階建てとなっております。教室

については、１階部分が３教室、２階部分が３教室、真ん中の仕切り部分につ

きましては可動式となる予定となっております。また、通常の昇降口を設け

て、また東側にも児童館側の昇降口を設ける。こちらにつきましては、放課後

子ども教室でこちらの方を利用する予定があるため、昇降口を設けさせていた

だくものでございます。また、こちらのエレベーターの設置、１階２階部分と

もトイレと更衣室を設置するものでございます。渡り廊下部分がありまして、

ランチルームの方から渡り廊下を使ってこちらの東教室棟に移動するものとな

っております。続きまして資料６の３をお願いいたします。こちらにつきまし
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ては東教室棟の立面図となっております。ご覧いただければと思います。私の

方からの説明は以上となります。 

 

＜宮本教育長＞ 

 このことについて何か意見等ございますか。 

 

＜花里委員＞ 

 プールが国道寄りにありますよね、窓を開けたりすると車の音で先生の声と

か聞こえないのでは。軽中も道路から離れていますけど、車の騒音対策、防音

対策も考えた方がいいと思います。 

 

＜事務局(こども教育課長補佐兼学校教育係長)＞ 

 そのあたりも考慮したいと思います。 

 

４．協議事項 

（１）各種行事への後援等について（３件） 

 

＜宮本教育長＞ 

 続きまして協議事項に移ります。（１）の各種後援等について３件お願いし

ます。 

 

 ＜事務局(こども教育課長補佐兼学校教育係長)より説明＞ 

 資料７をお願いいたします。 

こちらにつきましては、令和５年 12 月 20 日付けで提出がありました名義後

援の依頼となっております。名称は、子どもの潜在能力を引き出す脳科学講

座。実施期間は令和６年６月５日水曜日から６月９日日曜日までとなっており

ます。主催は一般財団法人日本リーダー育成推進協会。実施場所はオンライン

での開催予定となっております。次のページをお願いいたします。次の２ペー

ジ目につきましては申請書となっております。こちらは後程ご覧ください。事

業の趣旨になります。最新の心理学・脳科学に基づいた「子育てに対する向き

合い方」をはじめ、「子どものセルフイメージを高めるポイント」などについ

てお伝えすることで、人工知能のおよぼす影響を含む社会情勢の変化による、

保護者の不安や、子育てへの負担を軽減する一助とするということでこちらの

方が行われるというものでございます。次のページをお願いいたします。こち

らについては事業計画書となっております。費用につきましては無料となって

おります。次のページをお願いいたします。こちらは収支予算書となっており
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ます。収支が０となっております。次のページからは、こちらの推進協会の定

款となっております。私からの説明は以上となります。ご審議の程よろしくお

願いいたします。 

 

 ＜宮本教育長＞ 

 今の件について何かご質問等ありますか。 

 

 ＜佐藤職務代理＞ 

 こちらは長野市や松本市ではなく、軽井沢で特別に行う理由はあるんです

か。 

 

＜事務局（こども教育課長）＞ 

教育長にもその部分を指摘されまして、長野市ですとか松本市とかですね教

育精神といいますか比較的そういった部分で軽井沢町なのかなという気はしな

いでもありませんし、この主催者についてどうして軽井沢町なのか問い合わせ

はしておりませんが、特段私どもの方でですね、この内容につきましてはいろ

いろな部分で共感する部分もありますので、町教育委員会としては名義後援と

して特に問題はないのではないかということで今回審議していただくような形

で進めました。軽井沢町ということは、私どもはいい理解をしております。 

 

＜佐藤職務代理＞ 

実施が zoom だからいろいろ縛りとかあって、町内でやる以外は zoom という

ことで。 

 

＜事務局（こども教育課長）＞ 

そうですね、いろいろ名義後援の合否についてはそういった町内で開催され

るものと言いますかね、そういった部分で判断させてもらうということで。 

 

 ＜宮本教育長＞ 

そうですね要は要綱の中でオンラインというものがあるということを想定し

ただけですので、例えばそれをそのままオンラインは軽井沢発だったらいいの

ではないかというのはもちろんありますが、他のところでやるのをこちらが受

けるときに、軽井沢町じゃないから応援しないというのもちょっといかがなも

のかっていうこともあって、そういうことですよね。 
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 ＜事務局（こども教育課長）＞ 

 御代田町さんであれば御代田町さんもそうですかという感じだと思うんです

けど内容的にはですね、本当に潜在能力といいますか主張したい部分もありま

すし、軽井沢もいろいろその教育の部分があって進めていきたい、また新たな

試みとして取り入れたいと思いますので、そういったところでご理解いただい

て承認をいただければと思います。 

 

＜教育委員＞ 

－承認－ 

 

＜宮本教育長＞ 

続けて次の後援をお願いします。 

 

＜事務局(こども教育課長補佐兼学校教育係長)より説明＞ 

続きまして資料８をお願いいたします。 

こちら令和６年１月 10 日付けで提出がありました名義後援になります。名称

につきましては、親子映画観賞会映画弁当の日。実施期間につきましては、令

和６年２月 24 日の土曜日。主催は、軽井沢町社会福祉協議会。実施場所につ

きましては、町立中軽井沢図書館多目的室となっております。次のページをお

願いいたします。こちら申請書となっております。中ほどお願いいたします。

事業の趣旨でございます。こどもの健全育成や家族の調和を題材とした映画を

鑑賞いただくことで、食について親子で語り合うきっかけとしていただく。併

せて上映終了後にファミリーサポート事業の説明を行うものでございます。次

のページをお願いいたします。こちらにつきましては映画観賞会のチラシとな

っております。表裏でのチラシとなっております。こちらにつきましては以上

です。ご審議の方よろしくお願いします。 

 

＜宮本教育長＞ 

 今の件について何かご質問等ありますか。 

 

＜教育委員＞ 

－承認－ 

 

＜宮本教育長＞ 

 それではこれは承認ということで。続いて（２）令和５年度軽井沢町就学援

助追加認定及び再審査についてお願いします。 
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＜事務局(こども教育課長補佐兼学校教育係長)より説明＞ 

  

 ＜宮本教育長＞ 

 ありがとうございます。質問等ございますか。 

 

＜教育委員＞ 

－承認－ 

 

 ＜宮本教育長＞ 

 それでは協議事項以上で終わりにしたいと思います。よろしいですか。 

 

 ＜事務局（こども教育課長）＞ 

 先ほど審議していただきました就学援助の関係なんですけれども、教育長の

冒頭のご挨拶にもありました通り、能登半島地震での被災の関係で、２名の児

童を受け入れているところです。国からも受け入れについては、積極的にお願

いしたいという旨の通達がありまして、児童２名になりますが、こちらの方来

月の定例教育委員会になるかと思いますけれども、本来であれば審議していた

だく事項にあたりますが、この２名の児童については、専決させていただきた

いと思いますのでご承知おきください。費用等につきましては、今担当の方で

充当するかどうかというのは協議中でありますので、まずもってよろしくお願

いします。 

 

＜宮本教育長＞ 

その他で何かありますか。 

 

 ＜事務局(生涯学習課長補佐兼生涯学習係長)＞  

 すみません１点お願いいたします。公民館からでございます。２月 10 日軽

井沢文化祭を中央公民館で開催することとなってございます。ダンスですと

か、大正琴というような町内の文化サークルの皆さんが発表会で発表されま

す。今年度 21 団体を予定しております。また、広報でもあわせてお知らせす

るようにしておりますので、皆さんご覧いただければと思います。以上です。 

 

 ＜事務局（生涯学習課長）＞ 

 １点追加で、本来文化祭は毎年通常でいけば 11 月開催ですが、今年度 1回

だけイレギュラーで実はコロナの影響で練習不足といろいろと団体が出場され
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る皆さんとも話をしながら、どうすればいいのかということは議してですね、

やはり練習不足があって 11 月では間に合わないという意見もありましたの

で、協議した中で今回だけは２月開催ということでご了承いただきたいと思い

ます。以上です。 

 

 ＜宮本教育長＞ 

その他何かございますか。 

  

 ＜花里委員＞ 

 軽井沢町から推薦されている人権擁護委員の立場からお話させていただいて

よろしいでしょうか。子ども達の豊かな人権感覚を身につける目的として、法 

務省が毎年実施する「全国中学生人権作文コンテスト」があります。 

今年度、軽井沢中学校から身近な人権問題をテーマに 131 名が作文を書いて

くださいました。数年前は、いじめ・障がい者・戦争について自分の思いや考

えを綴られていましたが、今年度は、ＬＧＢＴＱなど性に関する作文が多いと

感じました。どの作品も素晴らしく「命の大切さ」「お互いを認め合う」など 

強い心と優しい気持ちの軽中生の姿が読み取れました。大臣賞などは、ネット

発信しています。ご覧ください。 

また、令和４年の小中高生の自殺者が過去最多になりました。また、インタ

ーネット上での誹謗中傷による人権侵害も深刻化する大きな社会問題となって

います。人権教室などでもっと人権意識を育むことが必要と思います。 

 

 ＜宮本教育長＞ 

毎年、沢山提出されるのでしょうか。 

 

 ＜花里委員＞ 

 夏休みの宿題として、１年生が書いてくださっています。本当にドキッとす

る話や最近はカミングアウトが多い。地区で集まったのが県へいって、各県の

が全国から集まってきて、およそ 77 万人ぐらいの中学生が書いてくださって

います。 

 

＜事務局（こども教育課長＞ 

 本日、議会だよりをお配りさせていただいたんですけれども、こども教育課

にしても生涯学習課にしてもそういったところが必要で、感心しました。 
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 ＜花里委員＞ 

 今まで思いやりの心、見て見ぬふりをしてきたということが、これからは声

をかけていきたいとか命の重さとかお互いを認め合うとか、ありがとうという

言葉が温かいねというか、また声をかけて勇気をもらったとか２、３年前はあ

りましたが、やはり性に関することが多い。 

 

 ＜佐藤職務代理＞ 

 議会だよりを見て、卒園児と小学校の卒業生が児童館を利用できるように今

年度検討していくということですね。 

 

＜事務局(こども教育課長補佐兼児童係長)＞ 

 期間が空いてしまうと親の負担もあるし、子どもの行き場がないということ

で新１年生に関しては今年は試行的に保育園の方で預かり、今まで保育園を卒

園後２、３日しかなかったんですけど、ぎりぎりまで金曜日まで預かりましょ

うと。また、新中１年生今の６年生は卒業後、中学の入学式まで児童館で預か

りましょうという形に変えていきますので、やはり保育士の負担も多いので４

月２日が入園式になるので、新入園の準備が厳しくなってしまうというのもあ

るので、今年の状況を見て、来年度以降は４月１日で区切らないで３月中でも

児童館の方で見てもらえないかとかその辺は試行してみて来年度もお預かりし

ようと思っています。 

 

＜佐藤職務代理＞ 

大変ありがたいことではあるけれども、鈴木さんの立場ではどう思います

か。 

 

＜鈴木委員＞ 

 受け入れる方の人数が少なくなってしまい、小さいお子さん達がお昼を持っ

てこられた時に寂しくならないようにはどうしたらいいのか頭を痛めていると

ころではありますが、やってみないことには分からないので、そういうことが

あったらお預かりしますと言っています。 

 

＜宮本教育長＞ 

それではよろしいでしょうか。 

 

＜事務局(こども教育課長補佐兼学校教育係長)＞ 

佐久地区市町村教育委員会連絡協議会研修会の開催について説明。 
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６．閉会 

 以上をもちまして 1月定例教育委員会を終了させていただきます。 

 次回の定例教育委員会開催予定日は 2月 22 日、木曜日になります。 

  

 


